
Начать тест

Тест проверки знаний
(МОУлицей №7)



№1
Ученица исписала        тетради. 

Сколько в тетради было страниц, если 
осталось неисписанными 60 страниц?



№2
 В рулоне осталось 120 м шерсти. 

Сколько шерсти продали, если 
осталось       рулона?



№3
 17% числа равны 51. Найдите 

третью часть этого числа.



№4
 Найдите значение выражения 13x – 

2,где x является корнем уравнения x         
- x =        .



№5
 Найдите значение выражения 14x + 

5, где x является корнем 
уравнения         -  x = 



Ваш результат

Выход (изменения не 
сохранять)


